



**Домашние любимцы
в рассказах и поделках
детей.**

**Группа «Лягушата»
ГБДОУ детский сад №34
Красногвардейского района Санкт-
Петербурга
Воспитатель Фисан Е.Г.**



Даня Киселёв



Весной прошлого года у меня появился друг – невский маскарадный котёнок. Мы назвали его Саймон. У него тёмная мордочка, лапки и хвостик, красивые голубые глаза. 23 февраля Саймону исполнился 1 годик. Мы взяли его очень неказистым котёнком. Он был самым маленьким и слабым, но он сам выбрал нас. Когда мы взяли его на руки, он сразу улёгся калачиком, уснул и не пожелал уходить. Мы зовём его просто Сёма. Он очень добрый и ласковый. Сёма быстро вырос и превратился в красивого кота. Он очень любит играть с меховыми мышками и мячиками, бегать за бантиком на верёвке. Сёма любит спать на шкафу и наблюдать за тем, что происходит внизу. Я очень его люблю. Он мой друг, и я никогда его не брошу.



**Василье
ва Аня**



Крысёнок Тим.

Когда Тим был совсем маленький, мы забрали его из медицинской лаборатории. Спасли от опытов. И вот уже год он живёт счастливо у нас дома. Его все любят.



Ашастин Саша



«Собака Лордик»
Ашастин Саша



Лордик.

У нас есть собака по кличке Лорд. Ему 10 лет. Он рыжего цвета. Лорд любит мясо, курицу и сухой корм. Мы гуляем с Лордиком три раза в день.



Кирпичков Семён



«Кот Вася»
Кирпичков Семён

Вася.

Вася – это моя кошка. Полное имя у неё - Василиса. Она очень добрая, милая и пушистая. Вася любит играть с мячиком и спать со мной.



**Скопинцев
а Полина**



**Кошмар.
Моего кота зовут Кошмар. А ещё
можно называть его Коша.
Порода рысь-мейн-кун.**

Овчинников Даня



На этих фотографиях наши любимые животные. Собаке Марли 2,5 года. Мне её подарили, когда исполнилось 3 года. Котёнку Кокосику 8 месяцев. Мама с папой взяли его осенью, когда узнали, что котят будут оставлять жить на улице. Теперь Кокосик стал другом Марли. Они вместе едят, спят и играют. Им вместе весело, а я люблю с ними играть. У бабушки с дедушкой живёт кот Семён, ему 8 лет.

Его подобрали на даче в конце лета, когда все разъехались в город, а котёнка бросили. Он приходил каждый день и просил кушать. Когда бабушка узнала, что он ничей и останется зимовать бездомным, она решила забрать Сёму в город. Теперь наш Сёма превратился в 9-килограммового счастливого кота. Мы очень любим наших питомцев!



Шихов Степан



«Дачный Кролик»
Шихов Степан

**Дачный кролик.
Это дачный кролик. Он
приходил к нам на участок
летом. Я кормил его
морковкой. За лето он очень
вырос.**

Берегите своих питомцев!

